



您所在的位置：东南网 &gt; 福建频道 &gt; 时政 &gt; 正文

本网搜索

# 省委理论学习中心组学习会举行

2025-06-12 16:52:32 作者：记者 周琳 来源：新福建 责任编辑：周冬

## 省委理论学习中心组学习会举行

### 大力纠治违规吃喝顽疾

### 筑牢作风建设思想防线和坚强屏障

### 周祖翼主持并讲话

6月12日，省委理论学习中心组学习会在福州举行，省委书记周祖翼主持并讲话。周祖翼强调，要深入贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神，进一步学习领会中央有关文件要求，深刻认识违规吃喝问题的严重危害，以案为鉴，自重自省，始终把纪律和规矩挺在前面，以集中整治违规吃喝的新成效推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实。到会的常委同志作交流发言。

会议指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以制定实施中央八项规定为切入口，推动作风建设取得显著成效，违规吃喝之风得到有力遏制。近期，中央层面深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班、中央纪委办公厅连续通报党员干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神典型问题，充分彰显了党中央坚持刀刃向内、勇于自我革命的坚定意志，充分体现了一以贯之落实中央八项规定精神、驰而不息纠治“四风”的鲜明态度，充分释放了全面从严治党越来越严、越往后执纪越严的强烈信号。

会议强调，要带头从旗帜鲜明讲政治的高度，深刻认识集中整治违规吃喝的重要意义，引导全省党员干部以作风建设的实际成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要进一步强化集中整治违规吃喝的高度政治自觉，切实把思想和行动统一到党中央部署要求上来，动真格、出重拳，大力纠治顽瘴痼疾，有效防止反弹回潮；把锤炼党性、提高觉悟作为终身课题，活到老、学到老、修养到老，不断增强拒腐防变能力。要进一步强化集中整治违规吃喝的高度思想自觉，坚持警钟长鸣、以案为鉴，坚决摒弃“小事小节论”“影响发展论”“行业特殊论”等错误思想，引导党员干部不断筑牢作风建设的思想防线和坚强屏障，让心存敬畏、手握戒尺成为日常自觉和行为规范。要进一步强化集中整治违规吃喝的高度行动自觉，坚持严的基调、严的标准、严的措施，打好治理“重拳”，扎紧制度“篱笆”，筑牢作风“堤坝”，在一体推进不敢腐、不能腐、不想腐中力求标本兼治，推动中央八项规定精神化风成俗。

会议强调，要深入开展违规吃喝专项整治工作，深化学习、提高认识，分级分类开展警示教育，引导党员干部反躬自省、检身正己，树牢纪律意识、规矩意识，真正受警醒、明底线、知敬畏。要严字当头、坚决纠治，抓好自查自纠，加强监督检查，动真格、抓现行、抓典型、抓通报，形成强大震慑。要抓铁有痕、常态长效，在抓常、抓细、抓长上下功夫，进一步完善防范和纠治违规吃喝的制度规定，健全风腐同查同治机制，提高综合治理效能。要落实责任、以上率下，从省委常委会自身抓起、自身严起，带头抵制违规吃喝歪风，严管所辖、严负其责。各级主要负责同志要亲自抓、直接管，班子成员要严格落实“一岗双责”，各有关部门协同发力，加强对集中整治违规吃喝的指导督导，确保取得实实在在成效。

### 今日热词

持续深化拓展“三争”行动 AI看福建 传承长征精神 福岸

提振消费 叶问 福州南站 想说爱你不容易 山海人家 信心

### 福建今日重点

更多&gt;&gt;

省委理论学习中心组学习会举行  
第十七届海峡论坛·海峡阅读大会在福州开幕  
于风浪中锻造核心竞争力  
12条金融措施支持福建建设两岸融合发展示范区  
闽宁协作孵“金”蛋  
闽出台自然资源卫星遥感应用能力建设三年行动计划  
2024年福建平均工资公布

### 国际国内热点

更多&gt;&gt;

台风来袭 三亚启动防汛防风Ⅱ级应急响应  
驻伊朗使馆提醒在伊中国公民加强安全防范  
伊朗防空处于全面戒备状态  
伊朗官媒：伊朗核设施被炸暂无核污染迹象  
美国务卿：美方未参与打击伊朗  
家庭托育点，如何不负所“托”？  
印度坠机事故造成至少265人遇难

### 新闻图片



海上施工“大动脉”贯通



留住水乡魅影



小麦抢收忙



火红龙虾节



“善行存折”暖心房



春蜜正甜